Jul 2020

1. a) [11] Primenom metode potencijala ¢vorova izratunati potencijale svih évorova u kolu sa slike.

b) [9] Koridéenjem rezultata 1z prethodne talke 1zraunati struje I,

IB, Jc.' 1

o, fa svaki od

generatora u kolu izratunati snagu koju predaje, kao 1 snagu koja se disipira na otporniku otpornosti 20,
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2. a) [B] U kolu sa slike, odrediti Tevenenov generator kojim se moZe zameniti deo kola levo od tataka A
1B.
b) [2] Koris¢enjem rezultata 1z prethodne tacke, 1zraCunati snagu koju predaje idealni naponski generator
od IV,
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Februar 2020

1. a) [20] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola levo od tataka A 1 B.

b) [20] Odredit1 parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola desno od tataka C 1 D.

¢) [20] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola 1spod tacaka B 1 D.

d) [20] Kornis¢enjem rezultata 1z prethodne tri tacke, odrediti struju f, ., kao 1 snagu koja se disipira na
otporniku otpornosti 8L).
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2. [20] Za kolo sa slike je poznato R1 f. Odrediti odnos napona v; /vg.
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Januar 2020

2. [20] Za kolo sa slike je poznato R,, R, 1 f. Odrediti odnos
napona v /.

1. a) [30] Odrediti parametre ekvivalentnog
Tevenenovog generatora za deo kola levo od tacaka
Ai1B.

b) [30] Odrediti parametre ekvivalentnog
Tevenenovog generatora za deo kola desno od tataka
CiD.

¢) [20] Koridéenjem rezultata 1z prethodne dve tacke,
odrediti struju f, . kao 1 snagu koja se disipira na
otporniku otpornosti 4€).
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Prvi kolokvijum 2019/2020

U,
1. Za kolo sa slike je poznato Iy, Ugy, Ugz 1 R. TN
a) [18] Primenom principa superpozicije odrediti napon Ug . N/ +
b) [7] Korii¢enjem rezultata 1z prethodne tatke, odrediti snagu R
koju predaje 1dealni strujni generator {;;. L, R + RS Uy




2. Za kolo sa slike je poznato i, u;, a iR. R e

a) [19] Odrediti parametre Nortonovog generatora za deo N AAA S D .
kola levo od tataka A 1 B. au, i, 2i, R
b} [6] Koris¢enjem rezultata iz prethodne tatke, odrediti >

snagu koja se disipira na otporniku R desno od tacaka A 1
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3.a) [11] U kolu sa slike, primenom metode potencijala évorova, 1zratunati potencijale svih évorova.

b) [8] Koriste¢i rezultate 1z prethodne tatke 1zrafunati struje Iy, Iy, {0 1 Ip.
¢) [6] Izratunati snagu koju svaki od nezavisnih generatora predaje ostatku kola.
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4. a) [15] Za deo kola, levo od tataka A 1 B, izrafunati parametre Tevenenovog generatora.

b} [6] Primenom rezultata iz prethodne tacke odrediti otpornost Ry tako da struja [y iznosi 8A.
¢} [4] IzraCunati snagu koja se disipira na otporniku Ry (za otpornost izratunatu u prethodnoj tacki) kao i
snagu koju predaje naponski generator od 22V.
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Septembar 2019

1. U kolu sa stalnim jednosmernim strujama sa slike je poznato R, =30} . Odrediti:
a) [4] parametre Tevenenovog generatora za deo kola levo od tafaka A 1B,

b) [4] parametre Tevenenovog generatora za deo kola desno od tataka C 1D,

¢) [4] struju 1,

d) [4] snagu koja se disipira na otporniku R, ,

) [4] snagu koju predaje idealni naponski generator od 6V.
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—O,

1. Smatraju¢i da idealni strujni generatori u kolu sa slike generiSu konstantne struje idasu R, C, I, 1

d) [3] snagu koja se disipira na otporniku 5K,
¢) [3] napon na kondenzatoru C,
1) [4] kolika treba da bude otpornost potroaa R, koji bi se povezao izmedu tataka A i B tako da se na

2 poznate veliine, odrediti
a) [4] napon U ;. R R 2R
b) [3] parametre Tevenenovog generatora za kolo izmedu tataka A 1B, 5
¢) [3] snagu koju predaje idealni strujni generator /. 1 al G
2

njemu disipira maksimalna moguca snaga.
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Februar 2019

1. a) [20] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola levo od taaka A1 B.
b} [20] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola desno od tacaka C 1D
c) [20] Konicenjem rezultata 1z prethodne taCke, odrediti napon idealnog naponskog generatora |, tako da snaga koju on

predaje bude 5W. Poznato je da se u tom slufaju na otporniku otpornosti 2€) (izmedu tataka A 1 C) disipira snaga od 2W.
d) [20] Pod uslovom iz prethodne tacke, kolika treba da bude otpornost potrosaca R, koji bi se povezao izmedu tataka A 1D

tako da se na njemu disipira maksimalna moguca snaga? Koliko iznosi ta snaga?
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Februar 2019

2. [20] Za kolo sa slike je poznato R,. R,. R,. Vi fi. Odrediti ckvivalentnu
otpornost za deo kola desno od tataka A 1 B.
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